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Kezdeményezett neve: Somép 2003 Építóipari Kft,

Kezdeményezett címe: 8483 Somlószőlós, Rákóczi utca 4/A.

Támogatás azonosító száma: 33688551 52

Támogatás célja: 8483 Somlószólós, Hrsz:2586/2 szám alatti iroda felújítása

Kapcsolattartó neve: Kiss János Norbert Elérhetósége: +36 70 3793 505
somepinfo@gmail.com

lrodahelyiséget béreltem a Somlószólös 258612 hrsz, alatt levó ingatlanban a
tevékenységem folytatáshoz. Az elmúlt 20 évben felújítás nem történt az épületen,
ezért a vállalkozás szempontjából elvárt körülmények biztosítása érdekében az épület
felújítása idöszerű volt, melyet jelen támogatással tudtam megvalósítani.

Az épület korszerúsítésével nemcsak az irodai munka vált hatékonyabbá, hanem az
ügyfeleket is méltó környezetben tudom majd fogadni. A ég munkavállalói és az
ügyfelek fogják használni az épületet.

Ezzel a vállalkozás vonzóbbá, hozzáférhetóbbé válik, lehetöséget teremtve a
szolgáltatások helyszínen történó bövítésének, így a felhívás céljaival összhangban
van. Egyúttal a támogatás lehetöséget nyújtana a mikrovállalkozás fejlödésének, piaci
szerepének megerősödéséhez, egyúttal a helyi gazdaság megerösítéséhez.

Az építési felújítási tevekénységekböl a falazási, az aljzat elókészítési, a hideg és
melegburkolatok, a gipszkarton álmennyezetek, a tetótéri belsó borítások , az ács, a
múanyag nyílászárók behelyezési, valamint a beltéri felületkezelés munkálatai
valósultak meg a mellékelt felmérési napló szerint. A helyiségben légkondicionáló
berendezés felszerelésre került. A projektmenedzsment végszámláját és a múszaki
ellenöri tevékenység jelen mérföldkónél számoltam el.

A fejlesáés védett területen valósult meg, különös figyelmet szenteltünk a kivitelezés
közben a kulturális és természeti értékek megózésére, a szölöterület megóvására, az
épület törnege nem változott, alkalmazkodik a területen található épületek
hagyományos megjelenéséhez.

A pályázó a projektet személyesen bemutatta helyben az irodában, valamint helyi
rendezvényen népszerűsítette.

A környékbeli vállalkozásokkah a somlószölós község Önkormányzatával, a
somlószólösi somló sport club Egyesülettel, valamint a sikereslesz kft.-vel
együttmúködünk.

A GEMARA SK-ban való tagság, HAcs és HFS hozzájárulás a PT-ben és csatolt
nyilatkozatokban bemutatásra került. A GEMARA SK VidéKejlesztési Egyesület



nyilatkozatával igazolja, hogy a Somép 2003 Kft. (képviseli Kiss János Norbert),
egyesület tagja és eleget tett a tagd'tjfizetési kötelezettségének.

A projekt eredményei és hatásai összhangban vannak a felhívás tervezett
célkitúzéseivel, a megvalósult projekt hozzájárul :

- a mikrovállalkozás színvonalának és hozzáférhetöségének javításával a vidéki
települések élhetöbbé, vonzóbbá tételéhez, a környezet minóségének javulásához,

- a PT-ben bemutatott tervezett együttmúködésével pedig elösegíti a helyi
vállalkozások, társadalmi szervezetek aktivitását, építve a szinergikus hatások
kiaknázására,

- alkalmazotti szám bővítésével a helyi gazdaság megerösítéséhez,

A projekt eredményei és hatásai a támogatás hozzé1árul a GEMARA_SK HFS
célkitúzéseihez:

- az elsódlegesen elöállított termékkel a komplex turisztikai kínálat fejlesáéséhez,

- a vállalkozás irodájának fejlesáésével, ügyfelek helyben történö fogadásának
segítésével a helyi termékek elöállításának ösztönzéséhez és piacra jutásuk
támogatásához,

- a védettség alatt levó területen a szölótermesáés megórzésével a térségi értékek
megóvásához, ismertségük növeléséhez,

- a fejlesáéssel a helyi vállalkozás működési feltételeinek javításához,

- a megújult épülettel az élhető települési környezet kialakulásához.

A prolekt megvalósítása összességében hozzájárult a komplex turisztikai kínálat
fejlesáéséhez helyi szinten, továbbá, hogy a védett, hagyományokat őrzó borvidéken
a szólötermesztés megörzésével a hagyományos tájkép megórzéséhez, ezzel
hozzájárulv a a té rség i értékek megóvásá hoz, ismertség ü k növeléséhez.

Kelt: Somlószólős,2O23. 12. 15.
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